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Oficiální zastoupení pro 
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Uvedené ceny jsou doporučené maloobchodní ceny s DPH bez RP. Uvedené ceny jsou nezávazné. Tiskové chyby vyhrazeny.
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Pračka 60 cm – W1
•	Kategorie: volně stojící

• Energetická třída: A+++ -30 % 
	 - Třída účinnosti praní: A 
	 - Třída účinnosti odstředění: B

• Maximální náplň: 8 kg

• Maximální otáčky při odstředění: 1400/min 

• 15 programů

• Dotekový displej s doplňkovými funkcemi (Nastavení ukončení programu, start/pauza s funkcí 
doplnění prádla, snadné žehlení, volba rychlosti otáček, rychlost/Eco)

• Nastavení ukončení programu max. 24h

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Dětská pojistka

• Vizuální a akustický indikátor konce programu

• LED – Displej (barva LED: žlutá)

• Několikanásobná ochrana proti škodám způsobeným vodou

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 59,8 × 62 cm 
 
Cena: 14 999 Kč

Prací programy W1

1 Bavlna 20°C

2 Bavlna 40°C

3 Bavlna 60°C

4 Bavlna 90°C

5 Rychlé praní 30°C

6 Rychlé praní 40°C

7 Jemné / hedvábí 30°C

8 Vlna / ruční praní 30°C

9 AlergiePlus / hygiena

10 Vypouštění / otáčky

11 Extra máchání / škrobení

12 Snadné žehlení

13 Rychlé praní / mix

14 Spotrovní oblečení

15 Krátký cyklus 15/30min
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Pračka 60 cm – W2
•	Kategorie: volně stojící

• Energetická třída: A+++ -30 % 
	 - Třída účinnosti praní: A 
	 - Třída účinnosti odstředění: B

• Maximální náplň: 8 kg

• Maximální otáčky při odstředění: 1200/min 

• 15 programů

• Dotekový displej s doplňkovými funkcemi (Nastavení ukončení programu, start/pauza s funkcí 
doplnění prádla, snadné žehlení, volba rychlosti otáček, rychlost/Eco)

• Nastavení ukončení programu max. 24h

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Dětská pojistka

• Vizuální a akustický indikátor konce programu

• LED – Displej (barva LED: žlutá)

• Několikanásobná ochrana proti škodám způsobeným vodou

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 59,8 × 62 cm 
 
Cena: 13 999 Kč
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Prací programy W2

1 Bavlna 20°C

2 Bavlna 40°C

3 Bavlna 60°C

4 Bavlna 90°C

5 Rychlé praní 30°C

6 Rychlé praní 40°C

7 Jemné / hedvábí 30°C

8 Vlna / ruční praní 30°C

9 AlergiePlus / hygiena

10 Vypouštění / otáčky

11 Extra máchání / škrobení

12 Snadné žehlení

13 Rychlé praní / mix

14 Spotrovní oblečení

15 Krátký cyklus 15/30min
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Pračka 60 cm – W3
•	Kategorie: volně stojící

• Energetická třída: A+++ -10 % 
	 - Třída účinnosti praní: A 
	 - Třída účinnosti odstředění: B

• Maximální náplň: 7 kg

• Objem: 55l

• Maximální otáčky při odstředění: 1200/min 

• 15 programů

• Dotekový displej s doplňkovými funkcemi (volba rychlosti otáček, rychlost/Eco, nastavení 
ukončení programu, start/pauza s funkcí doplnění prádla)

• Nastavení ukončení programu max. 24h

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Dětská pojistka

• Vizuální a akustický indikátor konce programu

• LED – Displej (barva LED: žlutá)

• Několikanásobná ochrana proti škodám způsobeným vodou

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 60 × 59 cm 
 
Cena: 11 999 Kč

Prací programy W3

1 Bavlna 20°C

2 Bavlna 40°C

3 Bavlna 40°C Eko

4 Bavlna 40°C předpírka

5 Bavlna 60°C

6 Bavlna 60°C Eko

7 Bavlna 90°C

8 Rychlé praní 20°C

9 Rychlé praní 40°C

10 Jemné / hedvábí 30°C

11 Vlna / ruční praní 30°C

12 Extra máchání / škrobení

13 Krátký cyklus 15/30min

14 Rychlé praní / mix

15 Vypouštění / otáčky
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Pračka 60 cm – W4
•	Kategorie: volně stojící

• Energetická třída: A+++ 
	 - Třída účinnosti praní: A 
  - Třída účinnosti odstředění: C

• Maximální náplň: 7 kg

• Objem: 55l

• Maximální otáčky při odstředění: 1200/min

• 15 programů

• Ovládací tlačítka:  5 : (start/pauza, rychlost, nastavení ukončení programu max. 24h, 
extra máchání, teplota)

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Vizuální indikátor konce programu 

• Dětská pojistka

• LED – Displej (barva LED: Červená)

• Několikanásobná ochrana proti škodám způsobeným vodou 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 59,8 × 59 cm 
 
Cena: 9 999 Kč

Prací programy W4

1 Bavlna 

2 + SpeedPerfect

3 + EcoPerfect

4 + předpírka

5 + snadné žehlení

6 Máchání / otáčky

7 Vypouštění

8 Krátký cyklus 15min

9 Vlna / ruční praní

10 Jemné / hedvábí

11 Rychlé praní / mix

12 Rychlé praní + Předpírka

13 Rychle praní + EcoPerfect

14 Rychlé praní + SpeedPerfect

15 Rychlé praní
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Pračka 40 cm – W5 
•	Kategorie: volně stojící

• Energetická třída : A+++ -10% 
	 - Třída účinnosti praní: A 
	 - Třída účinnosti sušení: C

• Maximální náplň: 6 kg

• Maximální otáčky při odstředění: 1200/min 

• 15 programů

• Ovládací tlačítka: 7 (Rychlost, odložení konce programu, eko, rychlost perfect, start/pauza/stop, 
teplota, voda navíc)

• Kontrola napětí

• Nastavení ukončení programu max. 24h

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Dětská pojistka

• Vizuální a akustický indikátor konce programu

• LED – Displej (barva LED: žlutá)

• Materiál bubnu: nerezová ocel 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 59,8 × 47 cm 
 
Cena: 12 999 Kč

Prací programy W5

1 Bavlna 

2 Bavlna + předpírka 

3 Bavlna intenzivní 

4 Mix 40°C 

5 Jemné / hedvábí  

6 Vlna / ruční praní  

7 Máchání / osvěžení 

8 Vypouštění / otáčky 

9 Super 15 

10 Citlivé 

11 Noční praní 

12 Outdoor 

13 Košile / blůzy 

14 Džíny 

15 Snadná údržba 
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Sušička s tepelným 
čerpadlem 60 cm – T1
• Kategorie: volně stojící 

•	Energetická třída: A++

• Maximální náplň: 8 kg

• Hlučnost: 65 dB

• 15 programů

• Dotekový displej s doplňkovými funkcemi (šetrné sušení, start/pauza, snadné žehlení, délka 
programu, nízká teplota, nastavení ukončení programu max 24h)

• Indikátor zbývajícího času do konce programu

• Snadno čistitelný filtr

• Dětská pojistka

• Vizuální a akustický indikátor konce programu

• LED – Displej (barva LED: žlutá)

• Materiál vnitřku bubnu: nerezová ocel 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,8 × 59,8 × 63,6 cm 
 
Cena: 15 999 Kč
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Sušící programy

Rychlé sušení Suché do skříně 

Bez žehlení 

Do skříně 

Bílé / barevné Do skříně 

Bez žehlení 

Suché do skříně 

 Dodatečné 
programy Mix 

Sportovní oblečení 

Super 40

Časování 30 min. studené 

Časování 30 min. teplé 

Bavlna 

Prachové peří

Trička / halenky 

Ručníky 
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Myčka 60 cm – D3
• Kategorie: volně stojící

• Energetická třída: A++ (A/A)

• Energetický štítek: spotřeba 9,5 l (2.660 l), 0,93 kWh (266,0 kWh)

• Hlučnost: 44 dB 

• Kapacita : 14 jídelních sad ve 3 úrovních (spodní koš + horní koš + příborová zásuvka)

• 5 programů: Intenzivní 70 °C,  Auto 45-65°C, Ekonomický 50 °C, Rychlé mytí 45 °C, předmytí

• Senzor plnění, vodní senzor

• Time save (Vario Speed), poloviční plnění

• Odložený start max. 24h

• Indikátor zbývajícího času do konce cyklu

• Dávkovací asistent

• Systém samočistícího filtru s trojitým vlnitým filtrem

• LED - Displej (barva LED: žlutá)

• Trojitá vodní ochrana 24h (AquaStop)

• Vnitřní plášť: nerezová ocel

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 84,5 × 60 × 60 cm 
 
Cena: 14 999 Kč
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VarioFlex koš

Příborová zásuvka Horní koš
• Výškově nastavitelný 

– 3 stupně (Rackmatic)

• 2 sklopné prvky

Spodní koš
• 2 sklopné prvky
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Vestavná trouba 
pyrolytická – B1
• Kategorie: vestavná trouba s pyrolytickým samočištěním

• Ovládací panel z nerezové oceli

• Kovové madlo

• Dvířka s čtyřnásobným sklem

• Zasouvací ovládací knoflík

• Obsah trouby 57 litrů

• 8 druhů ohřevu: 
	 - Spodní ohřev 
	 - Cirkulační ohřev 
	 - Cirkulační ohřev eko 
	 - Konvenční ohřev 
	 - Celoplošný variabilní gril 
	 - Poloviční variabilní gril 
	 - Horkovzdušné grilování 
	 - Pizza

• Elektronické ovládání, digitální displej, „doporučení teploty“ & časovač, trouba s hladkými 
bočnicemi, jednořadové teleskopické kolejnice, osvětlení trouby, chladicí ventilátor

• Příslušenství: 1x rošt, 1x univerzální pánev, vhodné pro pyrolytické čištění   

• Energetická účinnost „A“-10% 
 
Rozměry: (V×Š×H) 59,5 × 59,5 × 51,5 cm 
 
Cena: 16 999 Kč
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Vestavná trouba 
multifunkční – B2
•	Kategorie: vestavná multifunkční trouba

• Nerezový ovládací panel

• Dvířka s dvojitým sklem

• 2 ovládací knoflíky

• Kovové madlo

• Objem trouby 61 litrů

• Elektromechanické ovládání

• Elektronický časovač

• Trouba s hladkými bočnicemi & kolejnicemi

• Ekolytický zadní panel

• Osvětlení trouby

• Ventilátor

• Dětská pojistka

• 6 druhů ohřevu 
	  - Cirkulující vzduch 
	  - Spodní ohřev 
	  - Konvenční ohřev 
	  - Horkovzdušné grilování 
	  - Celoplošný gril 
	  - Pizza

• Příslušenství: 1x smaltový plech, 1x rošt

• Energetická účinnost „A“ 
 
Rozměry: (V×Š×H) 59,5 × 59,5 × 51,5 cm 
 
Cena: 11 999 Kč
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Indukční varná
deska – IH 6070
•	Kategorie: vestavná 

Sklokeramická indukční varná deska 
• KeraBlack +

• zaoblené okraje 

Ovládání
• Jezdec s přístupem k nastavení 10 úrovní stupně výkonu (0-9 + Booster)

• 2x flexibilní zóna

• Funkce Bridge (spojení varných zón) s funkcí Booster

• Pauza + vyvolání posledního nastavení

• Funkce udržení teploty

• 4x funkce Booster (pro všechny varné zóny)

• 4 současně použitelné časovače + funkce minutka

• Dětská pojistka 

Instalace
• Elektrická síť 400 V / 2N (2 fáze) (220-240 V mezi fází a N), 50/60 Hz

• Příkon 7,4 kW

• Rozměry výřezu pro vestavbu (š x h x v): 560 x 490 mm x výška přístroje: 53 mm + sklo 4 mm

• Dodává se s těsněním

• Napájecí kabel 5 x 1,5 mm², 1,5 m 

Bezpečnost
• 4x indikátor zbytkového tepla

• Auto-Power (Dodávaná energie se automaticky přizpůsobí velikosti hrnce)

• Auto-Stop (Automatické vypnutí v případě nechtěného zapnutí, dlouhé nepřítomnosti hrnce, 
přetečení či přehřátí)

• Ochrana proti chybnému 400 V připojení 

Eko-design
• Pohotovostní Spotřeba <0,5 W

• 100% recyklovatelný obal

  
Rozměry: (V×Š×H) 5,7 × 59 × 53 cm 
 
Cena: 12 999 Kč
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Indukční varná 
deska – IH 6040
•	Kategorie: vestavná 

Sklokeramická indukční varná deska
• KeraBlack +

• zaoblené okraje 

Ovládání
• Jezdec s přístupem k nastavení 10 úrovní stupně výkonu (0-9 + Booster)

• Kapacitní technologie s patentovanými pěnovými prvky pro vyšší spolehlivost

• 2 velké varné zóny

• 4x funkce Booster (pro všechny varné zóny)

• 4 současně použitelné časovače + funkce minutka

• Dětská pojistka 

Instalace
• Elektrická síť 400 V / 2N (2 fáze) (220-240 V mezi fází a N), 50/60 Hz

• Příkon 7,9 kW

• Rozměry výřezu pro vestavbu (š x h x v): 560 x 490 mm x výška přístroje: 53 mm + sklo 4 mm

• Dodává se s těsněním

• Napájecí kabel 5 x 1,5 mm², 1,5 m 

Bezpečnost
• 4x indikátor zbytkového tepla

• Auto-Power (Dodávaná energie se automaticky přizpůsobí velikosti hrnce)

• Auto-Stop (Automatické vypnutí v případě nechtěného zapnutí, dlouhé nepřítomnosti hrnce, 
přetečení či přehřátí)

• Ochrana proti chybnému 400 V připojení 

Eko-design
• Pohotovostní Spotřeba <0,5 W

• 100% recyklovatelný obal 

Rozměry: (V×Š×H) 5,7 × 59 × 53 cm 
 
Cena: 10 999 Kč
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Indukční varná 
deska – IH 6030
•	Kategorie: vestavná 

Sklokeramická indukční varná deska
• KeraBlack +

• zaoblené okraje 

Ovládání
• Dotykové ovládání -/+ stupně výkonu (0-9)

• Kapacitní technologie s patentovanými pěnovými prvky pro vyšší spolehlivost

• 4 současně použitelné časovače + funkce minutka

• Dětská pojistka

• 4x funkce Booster (pro všechny varné zóny) 

Instalace
• Elektrická síť 400 V / 2N (2 fáze) (220-240 V mezi fází a N), 50/60 Hz

• Příkon 7,4 kW

• Rozměry výřezu pro vestavbu (š x h x v): 560 x 490 mm x výška přístroje: 53 mm + sklo 4 mm

• Dodává se s těsněním

• Napájecí kabel 5 x 1,5 mm², 1,5 m 

Bezpečnost
• 4x indikátor zbytkového tepla

• Auto-Power (Dodávaná energie se automaticky přizpůsobí velikosti hrnce)

• Auto-Stop (Automatické vypnutí v případě nechtěného zapnutí, dlouhé nepřítomnosti hrnce,  
přetečení či přehřátí)

• Ochrana proti chybnému 400 V připojení 

Eko-design
• Pohotovostní Spotřeba <0,5 W

• 100% recyklovatelný obal 

Rozměry: (V×Š×H) 5,7 × 59 × 53 cm 
 
Cena: 9 999 Kč
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Myčka 60 cm – D1 
• Kategorie: vestavná

• Energetická třída: A++ (A/A)

• Energetický štítek: spotřeba 9,5 l (2.660 l), 0,93 kWh (266,0 kWh)

• Hlučnost: 44 dB

• Kapacita: 14 jídelních sad ve 3 úrovních (spodní koš + horní koš + příborová zásuvka)

• 5 programů: Intenzivní 70°C, Automatický 45°C - 65 °C, ekonomický 50 °C, 
 Rychlé mytí 45 °C, Předmytí

• Nastavení ukončení programu max 24h

• Dávkovací asistent

• Senzor plnění, vodní senzor, 3 v 1, přepínač vody

• Time-Save (VarioSpeed), poloviční plnění

• Systém samočistícího filtru s trojitým vlnitým filtrem

• LED - Displej (barva LED: červená)

• Akustický indikátor konce cyklu

• Info-Light ( paprsek na podlaze)

• VarioFlex koš

• Trojitá vodní ochrana 24h (AquaStop)

• Vnitřní panel: nerezová ocel

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 81,5 × 59,8 × 55 cm 
 
Cena: 16 999 Kč

VarioFlex koš

Příborová zásuvka Horní koš
• Výškově nastavitelný 

– 3 stupně (Rackmatic)

• 2 sklopné prvky

Spodní koš
• 2 sklopné prvky
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Myčka 45 cm – D2
• Kategorie: vestavná

• Energetická třída: A++ (A/A)

• Energetický štítek: spotřeba 9,5 l (2.660 l), 0,75 kWh (211,0 kWh)

• Hlučnost: 44 dB

• Kapacita: 10 jídelních sad ve 3 úrovních (spodní koš + horní koš + příborová zásuvka)

• 6 programů: Intenzivní 70°C, Auto 45-65 °C,   Ekonomický 50 °C, Intenzivní chytrý 45°C, 
 Rychlé mytí 45 °C, předmytí

• Nastavení ukončení programu max 24h

• Dávkovací asistent

• Senzor plnění, vodní senzor, 3 v 1, přepínač vody

• Time save (VarioSpeed), poloviční plnění

• Systém samočistícího filtru s trojitým vlnitým filtrem

• Akustický indikátor konce cyklu

• Info-Light ( paprsek na podlaze)

• LED - Displej (barva LED: červená)

• Trojitá vodní ochrana 24h (AquaStop)

• Vnitřní panel: nerezová ocel

• BLDC invertor motor 
 
Rozměry: (V×Š×H) 81,5 × 44,8 × 55 cm 
 
Cena: 16 999 Kč

VarioFlex koš

Příborová zásuvka Horní koš
• Výškově nastavitelný 

– 3 stupně (Rackmatic)

•2 sklopné prvky

Spodní koš
• 2 sklopné prvky
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Chladnička – PR1
• Kategorie: chladnička pro profesionální gastronomii

• Spotřeba: 2,9 kWh / 24 hod 

• Příkon: 2.5 A / 450 W

• Objem brutto : 630 l 

• Způsob chlazení: dynamický

• Pracovní teplota okolí : T (+16°C až +43°C)

• Pro GN 2/1, digitální ukazatel s alarmy - HACCP 

Další vlastnosti
• Brutto hmotnost: 140 kg

• Netto hmotnost: 120 kg

• Nerezový plášť i vnitřek

• Systém chlazení v chladicí části: dynamický

• Způsob odmrazování v chladicí části: automatický

• Typ ovládání: elektronické ovládání

• Ukazatel teploty chladící části: vnější digitální

• Kontrolka činnosti chladící části: ano

• Kontrolka poruchy: optická a zvuková

• Materiál poliček: rošty GN 2/1 s plastovou úpravou

• Počet poliček: 3

• z toho výškově nastavitelných: 3

• Ventilátor: ano

• Teplotní rozsah v chladící části: -2°C až +12°C

• Chladivo: R 404a

• Rukojeť: integrovaná rukojeť

• Nastavitelné nožičky: 4

• Materiál nožiček: nerez

• Zámek: ano

• Samozavíratelné dveře: ano

• Příkon: 2,5 A / 450 W

• Napětí: 220-230 V

• Délka přívodního kabelu: 200 cm

• Umístění dveří: vpravo, zaměnitelné 
 
Rozměry: (V×Š×H) 202 × 65,5 × 84,6 cm 
 
Cena: 42 349 Kč
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Mraznička – PF1
• Kategorie: mraznička pro profesionální gastronomii

• Spotřeba: 7,5 kWh / 24 hod 

• Příkon: 4,5 A / 850 W

• Objem brutto : 630 l 

• Způsob chlazení: dynamický

• Pracovní teplota okolí : T (+16°C až +43°C)

• Pro GN 2/1, digitální ukazatel s alarmy - HACCP 

Další vlastnosti
• Brutto hmotnost: 140 kg 

• Netto hmotnost: 120 kg 

• Nerezový plášť i vnitřek

• Systém chlazení v mrazící části: dynamický 

• Způsob odmrazování : automatický 

• Typ ovládání: elektronické ovládání 

• Ukazatel teploty : vnější digitální 

• Kontrolka činnosti : ano 

• Kontrolka poruchy: optická a zvuková 

• Materiál poliček: rošty GN 2/1 s plastovou úpravou

• Počet poliček: 3 

• z toho výškově nastavitelných: 3 

• Ventilátor: ano 

• Teplotní rozsah v mrazicí části: -15°C až -22°C 

• Chladivo: R 404a 

• Rukojeť: integrovaná rukojeť 

• Nastavitelné nožičky: 4 

• Materiál nožiček: nerez

• Zámek: ano 

• Samozavíratelné dveře: ano 

• Příkon: 4,5 A / 850 W

• Napětí: 220-230 V 

• Délka přívodního kabelu: 200 cm 

• Umístění dveří: vpravo, zaměnitelné 
 
Rozměry: (V×Š×H) 202 × 65,5 × 84,6 cm 
 
Cena: 48 399 Kč
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